
Рішення  

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Здобувач ступеня доктора філософії Артур ЗАНІЗДРА, 1986 року народження, 

громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Національний університет біоресурсів 

і природокористування України за спеціальністю «Менеджмент», працює керівником відділу 

ризик-менеджменту міжнародної трейдингової компанії «SFORS», виконав акредитовану 

освітньо-наукову програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Національного університету 

біоресурсів і природокористування України від «02» березня 2026 року № 221 у складі:  

голови разової спеціалізованої вченої ради – Віталія РАДЬКА, доктора економічних  

наук, професора, професора кафедри організації підприємництва та біржової діяльності 

Національного університету біоресурсів і природокористування України; рецензента – 

Валентини ЯВОРСЬКОЇ, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри  

організації підприємництва та біржової діяльності Національного університету біоресурсів  

і природокористування України; офіційних опонентів – Олександра ШПИКУЛЯКА, 

доктора економічних наук, професора, ученого секретаря Національного наукового центру 

«Інститут аграрної економіки» НААН; Діани ШЕЛЕНКО, доктора економічних наук, 

професора, професора кафедри підприємництва, торгівлі та прикладної економіки 

Карпатського національного університету імені Василя Стефаника; Сергія БАШЛАЯ, 

кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри економіки та підприємництва  

імені професора І. М. Брюховецького Сумського національного аграрного університету,  

на засіданні 10 квітня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора 

філософії з галузі знань «Управління та адміністрування» Артуру ЗАНІЗДРІ на підставі 

публічного захисту дисертації «Організація біржової торгівлі деривативними 

контрактами в Україні» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність». 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – Микола ІЛЬЧУК, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри організації підприємництва та біржової діяльності Національного 

університету біоресурсів і природокористування України. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить  

нові науково обґрунтовані результати проведених Артуром ЗАНІЗДРОЮ досліджень,  

які виконують конкретне наукове завдання, а саме розвиток теоретичних засад і наукове 

обґрунтування методичних підходів до вдосконалення біржової торгівлі деривативними 



контрактами в Україні із урахування багатовікового зарубіжного досвіду міжнародної 

біржової торгівлі деривативними контрактами на сільськогосподарську продукцію  

та поточного стану і можливостей подальшого розвитку сучасних вітчизняних  

організованих товарних ринків, що має істотне значення для галузі знань 07 «Управління  

та адміністрування». 

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті у періодичних 

наукових виданнях, включених до категорії «А» Переліку наукових фахових видань України 

та/або у закордонних виданнях, проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection 

та/або Scopus, 4 статті у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань 

України, 7 тез наукових доповідей: 

1. Заніздра А. С. Види та класифікаційні ознаки деривативних контрактів. 

Інфраструктура ринку. 2024. № 77. С. 112–116. 

2. Заніздра А. С. Тенденції розвитку міжнародної біржової торгівлі деривативними 

контрактами в умовах глобалізації. Економічний простір. 2025. Вип. 199. С. 39–44. 

3. Заніздра А. С. Організаційно-економічні засади розвитку вітчизняної біржової 

торгівлі деривативними контрактами у післявоєнний період. Економіка та суспільство. 2025. 

№ 79. 

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти: 

1. РАДЬКО Віталій, доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

організації підприємництва та біржової діяльності Національного університету біоресурсів  

і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

2. ЯВОРСЬКА Валентина, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

організації підприємництва та біржової діяльності Національного університету біоресурсів  

і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

3. ШПИКУЛЯК Олександр, доктор економічних наук, професор, учений секретар 

Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН – Оцінка позитивна, 

без зауважень. 

4. ШЕЛЕНКО Діана, доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

підприємництва, торгівлі та прикладної економіки Карпатського національного університету 

імені Василя Стефаника – Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. БАШЛАЙ Сергій, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки 

та підприємництва імені професора І. М. Брюховецького Сумського національного аграрного 

університету – Оцінка позитивна, без зауважень. 

Результати відкритого голосування: 

«За» – 5 членів ради, 

«Проти» – немає. 



На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада 

присуджує Артуру ЗАНІЗДРІ ступінь доктора філософії з галузі знань «Управління  

та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

 

Голова разової 

спеціалізованої вченої ради Віталій РАДЬКО 

РСВР 186 

М. П. 


